## Declaration of Conformity - Oogi GLOW



1. Identification of the product covered by this certificate:

Oogi GLOW43110Oogi GLOW Junior43210(silicone figure toy with suction cups)

2. Name and address of manufacturer

## MOLUK GmbH, Seefeldstrasse 178, 8008 Zürich, Switzerland

- 3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer MOLUK.
- 4. Object of the declaration:

Oogi GLOW figure toy with suction cups. Oogi GLOW size: 13x13x3.5cm Oogi GLOW Junior size: 8x8x2.6cm



- 5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Community harmonisation legislation.
- 6. References to the relevant harmonised standards used:

EN71: Part 1: 2014, Part 2: 2011 + A1: 2014 & Part 3: 2013 + A1: 2014 Regulation (EC) No. 1907/2006 of the European Parliament and of the Council, Annex XVII, Phthalates content & Cadmium content

7. The notified body SGS Taiwan Ltd., Tel (886-2) 2299-3279 in New Taipei City, Taiwan performed all relevant tests according to the standrards cited in point 6 and issued the corresponding test reports HY/2017/20062 on March 10, 2017.

Date:

Place:

Signature:

12.03.2017

Zurich, Switzerland

Alex Hochstrasser Managing director of MOLUK GmbH